



«Василиск» - история двух друзей: маленькой девочки и ручной ласки. Вместе они спасают мир от страшного существа

К Суздальскому фестивалю подключатся 22 кинотеатра области

Наталья ШАДРИНА

Завтра в Суздале стартует XXIV Открытый российский фестиваль анимационного кино. Каждый год форум собирает более 1500 режиссёров, художников, сценаристов, звукорежиссёров и представителей других анимационных профессий из 40 студий страны.

Во внеконкурсной программе зрители Суздальского кинофестиваля увидят следующие свердловские фильмы: «Скорая помощь» Татьяны Мусалымовой, «Плюшевая история» Инны Васфиловой и «Полынная» Юлии Макушиной.

В категории «Дебюты» на награду претендует Вера Поддеева с анимационной картиной «Василиск». В номинации «Лучший короткометражный фильм», в том числе и между собой, будут соперничать Наталья Трофимель с работой «Ниточка» из альманаха «Мультипейка» и Нина Бякина с мультфильмом «Сколько весит облак».

Также в разделе «Прикладная анимация» выдвигнут Максим Куликов, который является автором анимационного ролика для «LiveFest -2018» - музыкального фестиваля, проводящегося в Сочи на горном курорте Роза Хутор.

«Уральский трубник» совершил невозможное!

Через 55 лет команда из Первоуральска как минимум повторила своё лучшее достижение в истории чемпионатов страны

Евгений ЯЧМЕНЁВ

8 Марта - не только Международный женский день, но и дата, которую принято считать днём рождения русского хоккея. Так что хоккеисты «Уральского трубника» преподнесли к двойному празднику подарок - победу в четвертьфинальной серии над красноярским «Енисеем».

В то, что «Трубник» в первом раунде плей-офф пройдёт команду, в составе которой играют семь действующих чемпионов мира, вряд ли кто-то верил. После новогоднего перерыва у первоуральцев было несколько неудачных игр.

В то же время у семи красноярских «сборников» позавиднее положение. В Свердловском областном чемпионате мира К тому же в Суперлиге «Енисей» нынче выглядел не так грозно, как в прошлые годы, а уровень амбиций остался прежним - бороться за самые высокие места. Не будем забывать и такой немаловажный момент: формально домашний матч четвертьфинальной серии «Енисей» из-за зимней Универсиады проводил не в Красноярске, а в Ульяновске.

Свердловские зрители после показа смогут проголосовать за понравившийся фильм, результаты будут оперативно переданы в оргкомитет фестиваля, где их объединят с результатами других регионов. И на основе этого выбора победителя на церемонии награждения будет вручен приз зрительских симпатий.



Капитан «Уральского трубника» Дмитрий Разуваев и в первой игре с «Енисеем» был на виду, а во втором матче его гол с углового стал победным и в матче, и в серии

Да и тренер «Енисея» Виталий Ануфриенко на пресс-конференции посетовал на то, что его игрокам не хватило свежести. Сказалась даже не столько физическая, сколько моральная усталость - слишком много эмоций было отдано в предыдущих играх.

Игра в Ульяновске из разряда тех, про которые говорят: игра забывается, а результат остаётся. Обе команды играли предельно осторожно, больше внимания уделяя обороне. И, пожалуй, по такому сюжету «Трубник» чувствовал себя даже более комфортно - «шайтан» ведь не привык играть «вторым номером», тогда как стихия красноярцев - атака.

В таких матчах часто побеждает не тот, кто сильнее в принципе, а тот, кто окажется более терпеливым. Даже после не забитого 12-метрового штрафного удара (штантный пенальти в Ульяновске «Енисей» вышел в гостевой форме, дома команда не была давненько.

должны гнуть свою линию и были в итоге вознаграждены. В середине второго тайма с интервалом в три минуты Михаил Красиков и Дмитрий Разуваев забили два мяча с угловых (голы со стандартов тем более ценны, что Николай Коньков, который обычно в «Трубнике» подаёт угловые, призван в студенческую сборную).

А про то, что было дальше, хорошо сказал после матча капитан «Уральского трубника» Дмитрий Разуваев. На вопрос о том, какой момент в матче был самым важным, опытный игрок (6 марта ему исполнилось 38 лет) ответил так:

«Очень важно, что, пропустив за двенадцать минут до конца матча гол, мы не откатились к своим воротам, пытались удержать победный счёт, а продолжали играть в свою игру».

Итак, «Енисей» впервые с 2011 года не попадает на пьедестал, а «Уральский трубник» независимо от того, как сложится для первоуральцев

ПРОТОКОЛ

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ
Четвертьфинал (серии до двух побед). «СКА-Нефтяник» - «Кузбасс» - 6:4, 6:1; «Динамо» (Москва) - «Динамо» (Казань) - 2:4, 12:2, 5:1; «Енисей» - «Уральский трубник» - 2:3, 1:2; «Байкал-Энергия» - «Водник» - 3:9, 7:3, 4:3.

В полуфинале (серии до трёх побед) играют: «СКА-Нефтяник» - «Байкал-Энергия», «Динамо» (Москва) - «Уральский трубник». 12-13 марта «Уральский трубник» сыграет в Москве, затем 16 марта, а в случае необходимости и 17-го игры пройдут на домашней арене «Уральского трубника». Если для выявления победителя потребуются пятый матч, то он пройдёт в Хабаровске 20 марта.

оставшаяся часть плей-офф, уже повторил своё лучшее 55-летнее (!) достижение - в 1963 и 1964 годах команда, которая тогда называлась «НТЗ», была четвёртой в чемпионате СССР. С одной только оговоркой - тогда проводился «гладкий» двухэтапный турнир, а не плей-офф, как сейчас.

Вслед за «Енисеем», за который играют первоуралец Алмаз Миргазов и Артём Ахметзянов из Первоуральска, «Трубнику» предстоит помериться силами с московским «Динамо», где свердловская диаспора ещё больше - первоуралец Павел Булатов и два краснотурьянца - вратарь Андрей Рейн и главный тренер Евгений Иванушкин. По силам ли «Трубнику» обыграть и московское «Динамо»? Прогнозируем то же, что и Дмитрия Разуваева, который заметил после победы в Ульяновске, что «апеллит» приходит во время игры». Во всяком случае, в регулярном чемпионате «Уральский трубник» обыгрывал и «Енисей», и московское «Динамо». С «Енисеем» удалось повторить и в плей-офф.

Теперь остаётся уповать на благосклонность небесной канцелярии, чтобы хотя бы к 16 марта лёд в Первоуральске не растаял. Где играть 27-28 марта заключительные матчи плей-офф - пока вообще сложно загадывать

Обскакали всех: в Загребе победили фигуристы будущего

Наталья ШАДРИНА, Яна БЕЛОЦЕРКОВСКАЯ

В хорватском Загребе завершился чемпионат мира по фигурному катанию среди юниоров. Наша сборная возвращается домой с внушительным количеством наград: золото и серебро в женском катании, серебро в мужском, серебро и бронза в танцах на льду, также россияне заняли весь пьедестал в парном катании, причём золото и бронза - в активе у свердловчан.

Как и ожидалось, рейтинги чемпионата мира среди юниоров в этом году зашкаливали. Центр притяжения зрительской аудитории фигурного катания активно смещает

ся именно в эту возрастную категорию. Более того, в женском катании взрослый чемпионат мира для многих и вовсе стоит лишь на втором месте: после того как теперь уже двукратная чемпионка мира 14-летняя Александра Трусова прыгнула три четверных прыжка в одной программе, посмотреть в Японии на тех же Медведеву и Загитову (пусть это будет и безупречное катание) с набором тройных прыжков будет уже не так интересно.

Теперь, после триумфа Трусовой, а также Анны Щербаковой, которая исполнила четверной лутц и стала в итоге второй, те, кто критически высказывался об омоложении этого вида спорта, поутихли. Наши девочки навсегда вошли в историю фигурного катания

ниа - они те, кто стремительно двигают его вперёд. Могли бы российские юниорки выиграть у всех только с трюнным набором? Да. Вот только Этери Тутберидзе вместе с её девочками-вундеркиндами просто не интересно топтаться на месте.

В парном катании нашим юниорам пока не удалось опередить старших товарищей по команде, но зато второй год подряд они сумели не допустить соперников из других стран до пьедестала. И вновь борьба в этом виде разворачивалась между свердловскими спортсменами. В короткой программе впереди оказалась Дмитрий Ялин (Екатеринбург) и Полина Костюкович, выйдя на первое место, а Александр Галлямов (Екатеринбург) и Анастасия Мишина расположились на третьем. Но в этом сезоне объективно Галлямов - Мишина сильнее, поэтому в произвольной программе они собрались и выиграли золото. Диме же с Полиной не хватило удачи удержать лидерскую позицию, они и итоге остались с бронзой. По сути, наши пары разыграли чемпионат России - вторыми стали Аполлинария Панфилова и Дмитрий Рылов.

А для Галлямова и Мишиной это были последние соревнования в статусе юниоров, теперь они отправятся во взрослое плавание, где им, несмотря на золото чемпионата мира, предстоит вновь доказывать, что они чего-то стоят.

бед «Салавата Юлаева» пришёлся на первые сезоны в КХЛ, то «Автомобилист» одержал десять побед в последних двенадцати очных встречах. Но очевидно, что не стоит опираться на статистику в играх плей-офф: здесь каждая команда стремится показать свой максимум и совершить спортивный подвиг. «Автомобилист» в рабочем режиме готовится к домашним матчам с «Салаватом Юлаевым», которые пройдут 14 и 16 марта.

Мы считаем, что самое главное, чтобы у парней был эмоциональный фон на хорошем уровне, глаза горели, - отметил главный тренер «Автомобилиста» Андрей Мартемьянов на открытой тренировке команды. - Команда готова, парни рвутся в бой, ну и тренерский штаб тоже.



Мяч влетает в ворота Александра Селхова

Ждём продолжения сказки?

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» в третий раз в своей истории вышел в полуфинал Кубка России. «Шмели» в ответном матче 1/4 финала против московского «Спартака» добились минимальной победы (1:0) и обеспечили себе выход в полуфинал турнира.

Екатеринбуржцы добыли себе небольшое преимущество ещё в первой встрече: матч в Москве завершился со счётом 1:1, и нулевая ничья в ответном поединке вынудила бы «Урал» в полуфинал, а значит, «Спартаку» необходимо было обязательно забивать. Много было разговоров о том, что для «шмелей» лучше было сыграть ответный матч осенью, пока у москвичей был переходный период, связанный со сменой тренера. Но календарь свёл команды в Екатеринбург в начале марта.

Интересно, что в последние годы «Спартак» стал для «Урала» удобным соперником. В последний раз москвичи выигрывали у екатеринбуржцев 30 сентября 2017 года, а в последних четырёх матчах «шмели» одержали три победы при одной ничьей.

Да, москвичам необходимо было атаковать и забивать, но уже на первых минутах встречи завязалась равная борьба. «Урал» не собирался отсиживаться в обороне и хорошо действовал на контратаках. На 35-й минуте екатеринбуржцы и вовсе вышли вперёд: Эрик Бикфалви откликнулся на удар с дальней дистанции, а мяч, задев спину капитана «Спартака» Денису Глушакову, залетел в угол ворот Александра Селхова.

Вполне закономерно, что второй тайм прошёл под диктовку «Спартака», которому необходимо было отыгрываться. «Красно-белые» достаточно много владели мячом, предпринимали попытки для взятия ворот Ярослава Годзюра, но все они оказались тщетными. Финальный свисток зафиксировал победу «Урала» (1:0), екатеринбургский клуб вышел в полуфинал Кубка России, где в двухматчевом противостоянии встретится с тульским «Арсеналом». Напомним, что два года назад «Урал» впервые в своей истории пробился в финал турнира, где уступил «Локомотиву». В этом году у екатеринбуржцев есть все шансы дописать начатой сказке хэппи-энд.

Данил ПАЛИВОДА

«Автомобилист» едет в Уфу

Данил ПАЛИВОДА

«Автомобилист» наконец-то узнал соперника по полуфиналу Восточной конференции КХЛ. Екатеринбургцы проведут серию до четырёх побед с уфимским клубом «Салават Юлаев».

В первом раунде плей-офф не обошлось без сенсации: действующий чемпион турнира казанский «Ак Барс» разгромно уступил в серии олимпийскому «Авангарду» и покинул турнир. Один из лидеров Западной конференции питерский СКА также был на грани вылета: армейцы в первых двух матчах серии уступили московскому «Спартаку», но затем переломили ход противостояния, одержав четыре победы подряд. Самой тяжёлой выдалась серия меж-

Table with 2 columns: Западная конференция (СКА - «Динамо», СКА - «Локомотив») and Восточная конференция («Салават Юлаев» - «Барыс», «Авангард»)

ду «Барысом» и «Торпедо». И именно от исхода этой встречи зависела судьба «Автомобилиста». В случае победы «Торпедо» в седьмом матче с казанским клубом «шофёры» во втором раунде сыграли бы именно с клубом из Нижнего Новгорода. Ну а в случае успеха «Барыса» в соперники «Автомобилисту» доставался «Салават Юлаев». В итоге клуб из Астаны отправился в полуфинал Восточной конференции, где встретится с «Авангардом», а «Автомобилист» поедет в Уфу.

В этом сезоне команды встречались между собой

дважды. Преимущество имеет «Автомобилист», который в обоих случаях одержал победы. Причём «Салават Юлаев» так и не сумел спечатать ворота Коварача в этих двух матчах: встреча в Екатеринбурге завершилась со счётом 1:0, а в Уфе «шофёры» оказались сильнее 2:0.

Общая статистика противостояния между «Автомобилистом» и «Салаватом Юлаевым» также говорит в пользу клуба из Екатеринбурга. Команды сыграли в КХЛ 24 очные встречи, в 13 случаях сильнее оказывался «Автомобилист». Причём если пик по-

бед «Салавата Юлаева» пришёлся на первые сезоны в КХЛ, то «Автомобилист» одержал десять побед в последних двенадцати очных встречах.

Но очевидно, что не стоит опираться на статистику в играх плей-офф: здесь каждая команда стремится показать свой максимум и совершить спортивный подвиг. «Автомобилист» в рабочем режиме готовится к домашним матчам с «Салаватом Юлаевым», которые пройдут 14 и 16 марта.

Мы считаем, что самое главное, чтобы у парней был эмоциональный фон на хорошем уровне, глаза горели, - отметил главный тренер «Автомобилиста» Андрей Мартемьянов на открытой тренировке команды. - Команда готова, парни рвутся в бой, ну и тренерский штаб тоже.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Областная газета» «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ПОДПИСКА (индекс): 49500 (расширенная социальная версия на 12 месяцев (19857) и расширенная социальная версия на 6 месяцев (19856))

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Областная почта - OI@oblgazeta.ru; Газетные подписки - region@oblgazeta.ru; Общество - society@oblgazeta.ru; Звонки - zvonki@oblgazeta.ru; Фото - foto@oblgazeta.ru; Спорт - sport@oblgazeta.ru; Служба новостей - news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Принятия - 355-26-67; Бухгалтерия - 375-81-48; Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы. Коп. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) - (3435) 43-13-00. По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00. По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебёночный завод» СП «Берёзовская типография», 623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10. Заказ 557. Расширенная социальная версия - 10 425, полная версия - 1 188. Всего - 11 613

Сдача номера в печать: по графику - 20.00, фактически - 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.